

买一张福利彩票,如何参与公益?

2元钱一注的双色球,在您购买时,是否留意过彩票票面的这些文字:“感谢您为公益事业贡献0.72元”。10元一张的刮刮乐,在您刮彩票,是否留意过彩票背面的那些话:“中国福利彩票:扶老、助残、救孤、济困。”“感谢您为公益事业贡献2元。”

您知道您这笔钱都帮助了谁?一起来了解,购买一张福利彩票,如何完成一次公益之旅。

公益之路第一站:彩票公益金

您买彩票的钱,术语叫“彩票资金”,包括了彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。

也就是说,我们买彩票的钱,被用在三个地方:彩票奖金作为中奖奖金返还给购彩者;彩票发行费用于彩票代销售、销售设备费用、系统维护费、即开票印制费、业务培训费、人才队伍建设费用、营销宣传费等;彩票公益金是为国家筹集的社会公益资金,用于支持社会公益事业发展。

公益之路第二站:贡献了多少公益金

了解了彩票资金与公益金之间的关系,但不知道自己到底贡献了多少彩票公益金?

不同彩票游戏有不同的公益金筹集率,您贡献的公益金金额也就不同:一张2元钱的双色球,贡献0.72元公益金;一张2元钱的3D,贡献0.68元公益金;一张

2元钱的快乐8,贡献0.6元公益金;一张2元钱的七乐彩,贡献0.74元公益金;一张10元钱的刮刮乐,贡献2元公益金。

看这个小“账本”,您对于每次购买福利彩票做出的贡献,一定心中有“数”了。

公益之路第三站:彩票公益金帮助了谁

根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按各50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。

其中,中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。

地方留存彩票公益金,则由省级财

政部门商民政、体育等有关部门研究确定分配原则,主要用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社会公益事业。

您手中的一张张福利彩票,通过彩票公益金的方式,为广州市“长者饭堂”的餐桌添上一碗暖心饭,为重庆市木凉镇中心小学的孩子们带来一件暖身冬衣,为山西临汾贾得乡的留守儿童们搭建一处“儿童快乐家园”……通过小小的福利彩票,我们参与公益的方式更加简单、便捷、有趣,让公益人人力所能及、皆可参与。

一张福利彩票,一次随手公益。看似微小的力量,却是大大的能量。中国福利彩票感谢您的加入。公益不止,温暖不息。

来源:“中国福彩”微信公众号

局领导调研 福彩中心安全工作

本报讯(常福)4月29日,常州市民政局领导带队至市福彩中心调研安全生产工作。

座谈会上,市福彩中心重点汇报了今年以来福彩中心及销售网点的安全运行情况。随后,调研组实地检查了福彩中心办公场所、仓库及消防设施设备的安全状况。

调研组对福彩中心安全工作予以肯定,并明确指出安全生产是底线,要坚决守住安全底线,强化常态化安全排查,严格落实各项安全保障工作。同时,在安全生产的基础上,统筹

推进业务发展、班子建设、队伍建设、党建工作等,实现全面协调发展。

市福彩中心将进一步树牢安全发展理念,压紧压实安全责任,提升风险防范能力,构筑福彩事业安全发展的坚实屏障。

2024年(第17期)
总第1021期

中国福彩网: www.cwl.gov.cn
江苏福彩网: www.jslottery.com
常州福彩网: www.czflcp.cn
微信公众号: 常州福彩

“艾”在身边 “锤”出健康 常州福彩组织开展 康复训练活动

本报讯(常福)为向康复员传递健康的生活理念,帮助他们提升手工制作能力、促进身体康复,4月25日,常州市福彩中心与恩悦社会工作服务中心于天宁区红梅街道康馨驿站联合举办“艾”在身边“锤”出健康”养生锤DIY手工活动。

手指的灵活与健康至关重要。趁着手工活动的机会,社工带领康复员进行了手指操训练。康复员们表示,训练时,原本略显僵硬的手指起初会微微发酸,随后又逐渐发热,一套操做下来功效良好,适合在日常生活中自发锻炼。

随后,社工向康复员介绍了艾草、决明子、黄荆子的养生功效,并详细解说养生锤制作要点,确保他们做出来的艾草锤整体美观,锤头也能圆滚且结实。大家按照步骤,有条不紊地制

作起来,进度较快的康复员还主动帮助摸索中的同伴……一时间,艾香满室,暖润心田。康复员们表示,手工活并不轻松。有时候一不小心,线就可能缠得不够美观,但大家并不气馁,耐心地退回几步,重新开始。等完成制作,大家迫不及待地拿起亲手制作的艾草锤,轻轻地敲打肩背,尽情享受这份劳动成果带来的舒适与成就感。

开展手工活动是对康复员耐心、细心和毅力的一次锻炼,也是他们走向康复、重拾生活乐趣的重要一步。他们在共同制作艾草锤的过程中分享彼此的经验和感受,形成更加紧密和融洽的康复团体。未来,常州市福彩中心将继续联合社会力量开展康复活动,让康复员们感受到社会的温暖和关爱,共同迎接更加美好的未来。

摇奖球为何不用透明球?

摇奖球为何不用透明球?这似乎不是不少购彩者都感到好奇的事。我们来说说摇奖球的材质。

摇奖球的材质一览

双色球摇奖球:每套双色球摇奖球包含33个红色球和16个蓝色球,制作原料为天然橡胶和闭孔泡沫,内部是实心结构。

七乐彩摇奖球:每套七乐彩摇奖球包含30个球,制作原料为天然橡胶和闭孔泡沫,内部为实心结构。

3D摇奖球:每套3D摇奖球包含10个黄色球、10个红色球和10个蓝色球,制作原料为聚氨酯和发泡材料,内部为实心结构。

快乐8摇奖球:每套快乐8摇奖球包含80个球,10种颜色,制作原料为纯天然橡胶,内部为实心结构。

这些材质的选择,都是为了确保摇奖球在长时间的使用中保持稳定的物理性能,从而在摇奖过程中产生公正的随机结果,以保障开奖的公平、公

正、公开。

并且,福彩各游戏的摇奖球均为摇奖机配套产品,目前,摇奖机制造商未开发透明摇奖球及类似产品。

摇奖球的严格检测与安全保管

在摇奖球投入使用前,它们都必须接受中国计量科学研究所的严格检验。这一环节至关重要,因为它确保了每个摇奖球的重量都被精确控制在合理误差范围内,从物理属性上保证摇奖的随机性。

此外,在日常使用中,摇奖球全部被封存在专用保险柜内,保险柜区域装有24小时监控。保险柜采用钥匙+密码相结合的开启方式,工作人员保管保险柜密码,公证人员保管保险柜钥匙,必须双方同时在场才能开启保险柜。开奖结束后,摇奖球由工作人员装入球箱并由公证人员现场封存后,放入保险柜保存。这种严密的保管措施,确保了摇奖球在开奖前后的安全性和公正性。

来源:中国福彩网

中国福利彩票

不好意思,为了孩子的健康成长,我们不向未成年人销售彩票及兑奖。

咱让宝宝试试手气,说不定能刮出大奖!

禁止向未成年人销售彩票及兑奖

中国福利彩票

构筑责任彩票防火墙 不向未成年售彩兑奖

理性购彩 量力而行

漫画 作者 储源

玩法简单易上手
快乐爱心全都有

双色球
UNION LOTO

设计精美 主题丰富有内涵
刮开即玩 欢乐开怀不等待

刮刮乐

三个数字随心排
奖金固定天天开

3D

开奖号码多 玩法最丰富
一个不中也有奖
不同的号码同样可中一等奖

快乐8

时代楷模

广西壮族自治区百色市委宣传部理论科原副科长
派驻乐业县新化镇百坭村原第一书记
用生命坚守初心和使命的
优秀共产党员

黄文秀

中宣部宣教局
人民画报社

文明常在
WENMING CHANGZAI

加强未成年人教育保护 是全社会的共同责任

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计